



Прогнозирование и планирование в государственном и муниципальном управлении.mosap_БАК

- 1 Базовое направление при разработке региональной или муниципальной территориально-отраслевой модели прогноза:
- 2 Плановое воздействие государства на экономические процессы базируется на:
- 3 Главное регулирующее воздействие органов государственной и муниципальной власти на экономику заключается в:
- 4 Для обеспечения в экономике страны или территории необходимых стоимостных пропорций не составляется:
- 5 Для разработки проекта федерального бюджета не используется:
- 6 Изменение размеров вкладов населения в банках, приобретение ценных бумаг, валюты прогнозируется на государственном и муниципальном уровне:
- 7 Индикативное планирование не охватывает:
- 8 Какой метод широко используется при прогнозировании показателей развития здравоохранения на государственном и муниципальном уровне:
- 9 К исходным макроэкономическим показателям при составлении проекта государственных и муниципальных бюджетов не относятся:
- 10 К основным принципам макроэкономического планирования и прогнозирования не относится:
- 11 Метод, наиболее оптимально прогнозирующий темпы роста реальных доходов населения:
- 12 Метод, наиболее предпочтительный в системе регионального и муниципального планирования и прогнозирования:
- 13 Метод, наиболее часто используемый при планировании и прогнозировании развития аграрно-промышленного комплекса:
- 14 Метод, применяемый при планировании и прогнозировании развития транспортных перевозок:



- (15) Методы, получившие наибольшее распространение при прогнозировании спроса на промышленную продукцию:
- (16) Механизм координации интересов государства и хозяйствующих субъектов это:
- (17) На преобладании интуиции в системе государственного и муниципального управления основаны:
- (18) Обязательные платежи населения прогнозируются:
- (19) Определяющее значение при планировании и прогнозировании промышленного развития на макроуровне имеют:
- (20) Прогноз в системе государственного и муниципального управления представляет собой:
- (21) Способы, получившие наибольшее применение при использовании метода экстраполяции в прогнозировании на макроуровне:
- (22) Стратегия прогнозирования научно-технического прогресса экономики в целом базируется на основе:
- (23) Строго целевой подход наиболее характерен для следующего метода управления государственными финансами:
- (24) Увязка материальных и финансовых пропорций в народном хозяйстве осуществляется в следующем документе:
- (25) Фактор, оказывающий наиболее существенное влияние на прогнозирование реальных доходов населения: